

支持在國外接受過培訓的護士

2023 年 2 月 13 日媒體查詢

亞伯達省政府正在為護士銜接項目創造 600 多個新名額，並出資為在國外接受過培訓的護士提供助學金。

亞伯達省擁有世界上最好的一線醫護人員。亞伯達省政府將努力提供適當的支持，以確保亞伯達省人士在正確的時間和場合獲得所需的護理。通過 2023 年預算，亞伯達省政府將投資超過 1500 萬加元 (\$15,000,000.00) 來培訓和支持更多在國外接受過培訓的護士。這將確保亞伯達省的醫療保健系統目前和未來都繼續保持強大。

為在國外接受過培訓護士所提供的助學金

根據 2023 年預算，亞伯達省政府每年將投資 780 萬加元 (\$7,800,000.00)，為在國外接受過培訓的護士提供無償資金援助。去年秋季已宣布，撥款 125 萬加元 (\$1,250,000.00) 為在國外接受過培訓的護士提供新的資金援助。本年度的這部分預算將進一步加大此類支持。

符合條件在國外接受過培訓的護士可在五年內獲得高達三萬加元 (\$30,000) 的資金，以幫助支付護理銜接項目的費用、學費和生活費。該助學金將在 2023-24 學年發放。

每接受六千加元 (\$6,000)，助學金獲得者須在亞伯達省完成一年的護理服務。這將使更多的護士在亞伯達省開始他們的職業生涯，從而確保亞伯達省的患者和社區從中受益。第三方將監督該項目並代表亞伯達學生援助機構支付助學金。

任何居住在亞伯達省、在國外接受過培訓且已經成功註冊了受批准的銜接課程的護士學習者，無論是否有資格獲得任何其他聯邦或省級學生資助，都將有資格獲得該助學金。每份符合條件的助學金金額將根據個人的學習項目、學費、許可和項目費用來確定，最低金額為八千加元 (\$8,000)。

這履行了亞伯達省政府和菲律賓政府最近達成的諒解備忘錄中的一項協議，即吸引護士來到並留在亞伯達省。

亞伯達省護士銜接項目新增 600 個名額

從 2023-24 學年開始的三年內，將額外投資七百三十萬加元(\$7,300,000.00)，為註冊護士和執業護士銜接和許可項目創造 600 多個新名額。

這項投資將為皇家山大學的註冊護士銜接項目創造 256 個新名額。它還將資助博瓦力學院的 120 個新名額和諾奎斯特學院的 250 個新席位，用於他們的執業護士銜接項目。

相關信息

- [在海外留學的亞伯達省人士及國際留學生](#)
- [亞伯達 2030: 培養就業技能](#)
- [醫療保健行動計劃](#)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)